

“爱独有热血不够，还有了解和克制”

《后会无期》的小“马达”萌萌哒！你想养阿拉斯加雪橇犬？三思啊！

“阿拉”很可爱，但在饮食和运动量等方面要求较高，考虑清楚要不要拥有它



电影《后会无期》掀起暑期档的观影狂潮，影片中名为马达加斯加的阿拉斯加雪橇犬，也受到万千粉丝的喜爱。日前，@后会无期马达加斯加的微博，出现了一篇“马达的呼唤”，写给想要拥有小马达的朋友，中心思想是：爱独有热血不足够，还有了解和克制。现代快报记者采访了南京一家宠物店的老板，他提醒爱狗人士：饲养阿拉斯加除了要付出时间和精力，还需要具备一定的经济能力。

实习生 孙倩雯
现代快报记者 王颖菲

@后会无期马达加斯加已经拥有70多万粉丝。微博上发布的小马达萌照，迷倒了很多网友。网友评论透着无限爱意：“马达求咬我”“马达我要做你的铲屎人”……在热情赞美的同时，不少人表示也想拥有阿拉斯加雪橇犬。

实际上，马达并不是第一只因电影走红的狗。1996年《101斑点狗》热映，在美国掀起了一股饲养斑点狗的热潮。但是，纯种斑点狗有一种先天性的遗传病，发病率高，会导致狗狗失去听力。结果后来很多斑点狗因为发病被主人遗弃或送去收容所人道毁灭。

2004年，一部《导盲犬小Q》让拉布拉多犬“一夜成名”，很多人跟风饲养。然而，照顾狗狗是需要付出极大耐心的，不少人因为承受不了

最近一段时间来咨询的人多了。”南京一家宠物店的老板陈先生告诉记者，“有人就是看了电影以后，冲着阿拉斯加来的。”陈先生说，有顾客来买阿拉斯加，他会先询问对方的经济状况，再给出建议。他介绍，阿拉斯加是大型犬，食量大，同

时肠胃较差，对饮食要求较为严格。“除了基本的狗粮，阿拉斯加还需要补钙。部分有吃草、吃土、吃大便等不良习惯的狗还需要补充微量元素。”除了饮食，阿拉斯加的日常护理和疾病防治也是不小的开销，陈先生建议，养狗前要谨慎考虑。

“喜欢就是放肆，但爱就是克制”

日常喂养的繁琐劳累，狠心将狗狗抛弃。一段时间内，大街上流浪的拉布拉多犬多了起来。

8月10日，小马达发了一条微博，表达自己的忧虑和担心：“如果因为多种因素，一年后我走在街上，都是人们无法再照顾的阿拉斯加流浪狗，它们饿得四肢无力，路人纷纷闪躲，那该是多痛心的场面……爱独有热血不足够，还有了解和克制。”看到这条微博，不少人意识到，养狗就要对它负责，一定要想好了

再养。电影《后会无期》里的台词“喜欢就是放肆，但爱就是克制”，在这条微博的评论中被网友频频提及。

自称“资深狗民”的戴女士对此深有感触：“如果你要养阿拉斯加，就要做好准备好好爱它照顾它，不是摸摸头、挠挠肚皮这么简单，你要给它打预防针、帮它洗澡，给它准备有营养的食物，定期给它做指甲、毛发的护理，要带它运动而不是拴在家里……除了这些，你还得准备好它有一天会离开你。”

“私奔”西班牙体验阳光下的弗拉明戈

《花儿和少年》中，我们看到了西班牙的美丽多姿，这一座旅游王国，鲜活得仿佛鲜美多汁的热带水果，热情、奔放而又闲适，只等你来领略。

首站马德里，是一座活力四射的国际大都市，华丽的马德里皇宫，现仍是国王接待国宾的主要场所，它所显露的富贵和金碧辉煌，显示出建造当时的极度奢华。被誉为“被上帝洒落的珍珠”的科尔多瓦，遍城皆是花园般的露天庭院，重重叠叠的阿拉伯风格拱门让您仿佛置身于一千零一夜的故事之中。在巴塞罗那，见证疯狂建筑家安东尼·高迪的遗作——圣家族大教堂，这是世界上唯一仍在建造中大教堂。

西班牙绝不仅仅只有这些，古都托莱多、塞维利亚和龙达小城更是旅行者释放浪漫情怀的地方。古都托莱多是座独一无二的小城，自从1561年西班牙国王阿方索六世迁都马德里后，古都托莱多的时光仿佛被凝固。在托莱多的古城小巷，穿梭在精美的民间艺术品小店间，感受时光的缓慢流淌。

弗拉明戈和斗牛是西班牙的两大象

征。我们将参观传统艺术佛拉明戈舞的发源地——美丽的塞维利亚，这里也是卡门的故乡。伟大的斗牛艺术的发源地是山城龙达，是西班牙安达卢西亚腹地的一座小城，老城伫立在万丈悬崖之上，给人一种惊心动魄的壮美之感。在龙达天然断崖，踱步于连接新老城区的石桥，下方是万丈深渊，远处是美丽的风景，此处定会让您终生难忘。

龙达小城被称为全世界最适合私奔的地方，海明威的小说《死在午后》中写道：“如果你想要去西班牙度蜜月或者跟人私奔的话，龙达是最合适的地方，整个城市目之所及都是浪漫的风景……”

暑期即将结束，是时候计划国庆节的长途旅行了。若是厌倦了平凡庸俗的生活，就奔向西班牙的怀抱吧。奢华动人的马德里、全世界最适合私奔的龙达小城、弗拉明戈和卡门的故乡、疯狂的巴塞罗那……这一切美好，尽在阳光灿烂的西班牙！

线路详情：西班牙一地10日阳光之旅，16800元/人，10月1日出发
线路提供：中国国旅(江苏)

升龙集团再次进军澳洲造悉尼宅地“新地王”！

8月14日，中国地产公司在海外地产市场上再添浓重一笔。上海升龙集团支付了超过1.35亿澳元的资金，在公开竞标中打败以澳洲本地地产巨头Meriton Apartments为首的11家地产公司，从帕拉马塔市议会手中买下了4.85公顷的开发性地皮。该地皮刷新了今年除悉尼商业中心外的住宅用地购买的最高价格。

在这笔交易前，升龙集团已经在澳买了三个现有项目。这个新拿下的地块位于梅尔斯公园地区659-661号维多利亚路和4-6号和富大道交互处，在悉尼西北方向，距离悉尼商业中心约17公里，离西莱德(West Ryde)大型购物中心约2公里。在获得市政府的建造项目开发批准后，根据规划设计，该建筑用地上将会分期建造共拥有1164个住宅单位的综合性建筑群，该建筑群总建筑面积为95158平方米，其中住宅用途的建筑面积达93731平方米，另外1427平方米为商业用途。

据了解，梅尔斯公园地区被视为

悉尼住宅公寓最有升值潜力的地区之一。交通便利，可通过公路、铁路和水路到达悉尼各大小社区中心；附近有大型高尔夫球场和购物休闲中心；并可步行至临近的帕拉马塔河，领略独特的水景别致。

总部位于上海的升龙集团，近年来以高端城市运营商角色开启造城模式，在中国重要的二三线城市迅猛布局。经过10年的努力，升龙集团走遍香港、上海、南京、天津、福州、厦门、郑州、洛阳、武汉，直至澳大利亚等海外国家城市，并从单一的房地产开发扩展至商业管理、五星级酒店经营、文化产业、银行投资等多个战略模块。2013年，升龙集团斩获“2013年度中国房地产企业品牌价值50强”名号。在战略布局中原经济区、环渤海经济区和海西经济区后，升龙集团战略进军长三角并落子南京，目前南京公司旗下升龙公园道、升龙天汇与南京汇金中心三大项目齐发。

我虽然在狗狗排名中只有第5位，但我对主人忠诚，只是有时候，会对狗同伴有一点攻击性，需要一些管理和训练。我的肠胃天生就很脆弱，买东西要格外注意。我也非常敏感，一大袋40斤的狗粮，我20天就能吃完啦。



阿拉斯加是个需要大量奔跑的种族，如果每天不能奔跑我会生病，甚至可能会患抑郁症。

还有就是。。。我的腿很粗还有点多，在我睡觉会到大自然里晒太阳的时候，室内睡觉是一件有点痛苦的事。就连我每次睡觉都会噩梦女同事。

选自@后会无期马达加斯加的微博

苏宁易购818全面爆发 五天五夜终极让利

据了解，此次苏宁易购818大促的主诉求为“省到没话说”，主打省钱、省时、省心，五天五夜全品类疯抢。大促期间，苏宁易购将携手满座、红孩子、PPTV和第三方商户共推优惠购、店铺街、满座团购惠、全球购、银行专享、手机端专享等多个专场，全面覆盖PC端、移动端、门店端、智能电视端，把低价落到实处。活动期间，苏宁易购将推出图书5折封顶、大家电满千减百、家装建材2折起、运动户外3折起等优惠活动。厨卫、家装建材、百货等品类更是推出了8.18元、81.8元放量疯抢活动，原价159元的慕驰真皮皮带仅需8.18元，梵蒂斯单肩包原价276元，现售价只要8.18元，50公升单门冰箱仅需81.8元。

此外，苏宁易购还将推出全球购专场，携手Laox（乐购仕）、洋码头重点打造美国馆、德国馆、荷兰馆、日本馆四个专区，全球购专场每满100减30，上不封顶。与此同时，苏宁易购客户端还推出天天神价、手机摇易摇免费送三星S5、码上抢

等系列活动让利消费者。

笔者了解到，8月18日当天，从0点开始，苏宁易购将推出8场“闪拍”活动，持续为818大促造势。此外，在8月19日到8月22日，苏宁易购每天将开放7场“闪拍”，10点起拍，每两小时开放一场，最后一场“闪拍”时间定为22点—23点。“闪拍”期间，消费者自行出价，10秒钟内若无其他更高的出价者，该消费者即可成功拍得此商品。8月18日0点，苏宁易购还将大手笔推出“大聚惠”。据了解，苏宁对于参与“大聚惠”的商品完全秉承精选优选的原则，亮相的商品很大一部分为国内外一线知名商品，以及各大品类中销售排名TOP20的品牌商品。苏宁易购市场相关人士表示，参与“大聚惠”的商品定价必须低于1个月内的最低成交价，所有商品均一降到底，裸价销售。据不完全统计，此次“大聚惠”家电类商品让利8折起、生活电器让利7折起、非电器类产品平均让利5折，部分商品更是低至1折。活动期间，原价168元的欧诗漫水润沁透隐形面膜贴

仅需19元，夏普的一款空气净化器原价2980元，大聚惠价格仅为1799元。

苏宁易购818大促的绝对价格优势将带来销售井喷，售后服务的好坏将直接影响消费者的用户体验。在做到让消费者省钱的同时，苏宁易购将全面开通3000个客服坐席和3000个售后服务网点，30000名物流客服人员已整装待发，为818大促保驾护航。818期间，苏宁易购将重推“半日达”、“急速达”和“一日三送”三大主力服务，全面打响电商竞速战。半日达将实现对除了乌鲁木齐、拉萨等少数城市以外所有省会城市的全覆盖，承诺上午11点前下单，当日送达，晚上23点前下单次日上午送达。此外苏宁易购将依托门店在北京、广州、上海、深圳等12个重点城市推行免费的“急速达”服务，挑战1小时内送达。另外，苏宁易购将在北京、广州、上海、深圳、成都、南京六个城市推出更加人性化的“一日三送”服务，消费者下单后可根据实际需求选择上午、下午、晚上收货。